



Бахчисарай-эхо далеких эпох

Продолжительность: 10 часов

Место начала / Завершения тура: Алушта / Алушта

Места показа: Бахчисарай

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от

Цена за человека от	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• Транспортное и экскурсионное обслуживание	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• Входные билеты в музеи, объекты посещения

Описание тура

История Крыма началась задолго до присоединения его к России. Экскурсия в Бахчисарай по старейшим местам полуострова позволит узнать, как возникли древние города, какой народ населял эти земли, и чем занимались наши предки много веков назад.

Программа тура

Экскурсия в Бахчисарай из Алушты рассчитана на 9-10 часов. Этого времени достаточно, чтобы поближе познакомиться с легендарными местами полуострова. Бахчисарайский дворец дал название самому городу и является его олицетворением. «Город-сад» так оно звучит в переводе и полностью соответствует своему названию. Шикарные сады, окружающие дворец, восторгают посетителей сочной зеленью и разнообразием. В ханской резиденции четко просматривается архитектура Востока с элементами других стран. Роскошное убранство соответствует высокому статусу бывших обитателей. Дворец приглашает туристов посетить просторные залы и его обширную территорию. Экскурсии в Бахчисарай предполагает просмотр дворцового комплекса. Это покои самого хана, комнаты гарема, Соколиная башня, а также знаменитый Фонтан Слез.

Маршрут экскурсии в Бахчисарай приведет туристов к пещерному городу Чуфут-Кале. Возникновение построек берет начало примерно с VI по X век. Точная дата неизвестна и имеется много предположений. Город изначально насчитывал около 1600 жителей-караимов. Древние постройки располагаются на возвышенности, окруженной крутыми обрывами. Дома, что находились на поверхности, были разрушены, остались только подвальные помещения, сохранившиеся до нашего времени. Ученые до сих пор изучают уникальное место, находят удивительные клады и постройки. Экскурсия в Бахчисарай создаст первобытную атмосферу и подарит возможность узнать больше о жизни предков.

Помимо исторического приключения, экскурсия предлагает увидеть еще один шедевр архитектурного творения. В самом сердце скалы расположился Свято-Успенский монастырь, действующий по сей день. Здесь по-прежнему проходят церковные службы. Монахи нашли в этом месте свое пожизненное пристанище. Необычайная архитектура монастыря создана руками человека. Высокая лестница с множеством ступеней ведет к вершине сооружения, где открывается небывалый вид. Экскурсия в Бахчисарай поможет слиться с гармоничной природой этих мест. Соединенные воедино скала и храм создают удивительное зрелище. Старейшее место хранит чудотворные иконы, к которым приходят паломники со всего света. Такое путешествие служит проводником между реальностью и высшими силами. Каждый желающий сможет просить помощи у стен святыни. Можно много читать и слышать о здешних местах, но ничто не сравнится с реальными ощущениями от посещения уникальных памятников.

Наша экскурсия создана для людей, испытывающих интерес к истории полуострова Крым. Бахчисарай, экскурсии в который оставят у вас самые неизгладимые впечатления, всегда гостеприимно встречает туристов: восточным радушием и колоритом.

Места сбора группы

Алушта

Алушта